

令和3年職員の給与等に関する報告及び勧告の参考資料の訂正について

このことについて、次のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

【訂正箇所】

- 参考資料 第11表 職員の給料表別、学歴別、年齢別人員及び平均給料月額
- 30ページ 医療職(一)給料表 大学卒及び計 60歳以上及び合計の平均給料月額の欄
- 34ページ 教育職(一)給料表 大学卒及び計 60歳以上及び合計の平均給料月額の欄

正 誤 表

参考資料30ページ

誤	医療職(一)給料表										
	学歴	大 学 卒		短 大 卒		高 校 卒		中 学 卒		計	
	項目	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額
	年齢	人	円	人	円	人	円	人	円	人	円
	60以上	8	423,054							8	423,054
合計	38	393,075							38	393,075	
正	医療職(一)給料表										
	学歴	大 学 卒		短 大 卒		高 校 卒		中 学 卒		計	
	項目	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額
	年齢	人	円	人	円	人	円	人	円	人	円
	60以上	8	565,338							8	565,338
合計	38	423,029							38	423,029	

参考資料34ページ

誤	教育職(一)給料表										
	学歴	大 学 卒		短 大 卒		高 校 卒		中 学 卒		計	
	項目	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額
	年齢	人	円	人	円	人	円	人	円	人	円
	60以上	9	420,722							9	420,722
合計	43	424,133	2	293,700					45	418,336	
正	教育職(一)給料表										
	学歴	大 学 卒		短 大 卒		高 校 卒		中 学 卒		計	
	項目	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額	職員数	平均給料月額
	年齢	人	円	人	円	人	円	人	円	人	円
	60以上	9	505,278							9	505,278
合計	43	441,830	2	293,700					45	435,247	